
                                                                          Nastavnica Rada 

        Dolaskom u peti razred sve se promijenilo. Dobili smo više predmeta, novog razrednika i razrednicu, nove 

predmetne nastavnike, više obveza , a s njima i odgovornosti. 

        Svi su nastavnici dobri, pozitivni, trude se prenijeti nam znanje, ali i od nas učenika traže da budemo vrijedni. 

Trudimo se da na kraju pokažemo što smo naučili. Od svih nastavnika istaknula se jedna nastavnica  i time zaslužila 

biti posebna. Ona nas je poticala da budemo dovoljno pronicljivi, vrijedni, maštoviti, ali i da učimo biti sigurni u sebe. 

Ono što nas je naučila, osim gradiva, su životne vrijednosti. Je li to rezultat njezinog iskustva i godina provedenih u 

školi s učenicima ili je to njezina vještina, sasvim je nebitno. Naša nastavnica geografije Rada uvijek je nasmiješena 

dolazila na nastavu, lijepo odjevena i spremna nam prenijeti nova znanja. Gradivo je objašnjavala na najlakši 

mogući način. Prezentacije koje nam je pripremala bile su pune slika. Govorila je kako je tada prezentacija puno 

ljepša i zanimljivija, što je istina. S našom nastavnicom nikada nije bilo dosadno. Sat je bio ispunjen smijehom, 

šalom, ugodnom atmosferom u kojoj je usvajanje novih znanja bilo zanimljivo i poticajno. Divno je bilo biti učenicom 

koja je imala privilegiju imati takvu prekrasnu nastavnicu. Jako će mi nedostajati. 

        Nadam se da smo i mi učenici barem malo zadovoljstva priuštili nastavnici Radi, jer biti nastavnica nije baš 

lako. Nastavnik je dužan biti prijatelj i pomagač, nastavnik i prijatelj. Hvala dragoj nastavnici na svemu i želim joj 

ugodne umirovljeničke dane, jer zaista je zaslužila da ne mora više ujutro ići u školu. 

                                                                                                                     Gita Gamauf 

                                                                 Draga naša učiteljice Rado! 

            Znam da svi jednom moraju otići u zasluženu mirovinu, ali mi je žao što odlazite. Predavali ste mi Geografiju 

samo jednu godinu, a nadao sam se da ćemo se družiti duže.  

           Moram Vam priznati da nisam volio učiti Geografiju kao ni ostale predmete. Moram Vam se zahvaliti što ste 

vjerovali u mene i što ste se trudili kako bih uspješno završio peti razred.  Kada smo se za vrijeme ljetnih praznika 

sreli u Daruvaru, bilo mi je jako drago što ste znali tko sam.  Znam da imate puno đaka i da je teško sve znati, ali 

meni ste prišli i pozdravili me. Puno Vam hvala što ste me pohvalili mojim roditeljima.  

          Još jednom, hvala Vam za sve i obećajem da ću se puno više truditi ove školske godine. Možda, ali samo 

možda, zavolim i geografiju. 

                                                                           Puno Vas pozdravlja Vaš  Ivano Babojelić. 

 

  Draga učiteljice Rado! 

Uskoro nam odlazite, Vi, naša voljena učiteljica. Voljeli smo mi Vas, iako nas je karta proganjala i u snovima. 

Nedostajat će nam Vaše šale, osmijesi od uha do uha i kako ste nam u ispitima olakšavali karte. Često smo vodili 

rasprave oko riječi „tuj“ i „đe“. Bile su to naše male šale koje su svaki put bile trunku smješnije.  Neće biti isto bez 

Vas i svakodnevnih pričica iz Vašeg života.  

Nedostajat ćete nam, no moramo dalje, neki s manje, neki s više znanja iz Geografije. Imali ste veliko srce. Na tome 

Vam zahvaljujemo. 

                                                                                                                                                   Marijeta Merkaš 

              Draga učiteljice! 

       Želim Vam izraziti zahvalnost za sve što ste učinili za nas.  Vaša predanost, ljubaznost i strpljenje ostavili su 

dubok trag u našim srcima. 

        S Vama sat nikad nije bio dosadan, uvijek se imalo o čemu pričati. Vaše dijeljenje znanja o svijetu i njegovim 

čarima obogatilo je našu ljubav prema Geografiji. 

Uvijek ste nas znali nasmijati. Iz Geografije nismo puno pisali pa nas nisu boljele ruke. Sati su brzo tekli.  

        Sada, kada odlazite u mirovinu, možete obići svijet o kojem ste nas učili i podučavali. Teško će Vas netko 

zamijeniti i zasjeniti. Hvala Vam za Vaše strpljenje kada nam je bilo teško pratiti nastavu. Želim Vam miran i ispunjen 

odmor u mirovini.                                                                                                                                                               

 Tena Dujić 


